

T

В восточной и южной частях великой Римской империи для того чтобы казнить преступников использовали орудие, которое называлось ещё со времен Моисея "египетским" крестом и имеющее вид буквы "Т" в европейских языках. "Греческая буква Т, - писал когда-то граф Уваров, - одна из форм креста, употребляемая для распятий"

Считают, что число 300, что на греческом выражалось с помощью буквы «Т», использовалось ещё во времена Апостольские для обозначения крестов. Об этом рассказывал широко известный архимандрит, литургист Гавриил. Эту греческую букву «Т» можно увидеть в надписи гробницы третьего века, которая была найдена где-то в катакомбах св. Каллиста. Так же изображение такой буквы можно найти на одном сердолике, который гравировали примерно во 2-ом веке.

Точно о таком же рассуждает и святитель Димитрий Ростовский. Он говорит, что это греческое изображение, называемое «Тав», которое Ангел Господень использовал как «знак на челах» Божих Иерусалимцев, чтобы оградить и защитить их от надвигающегося смертоубийства.